

女企业家获得30万元“抗疫贷”解了燃眉之急——

感恩！300箱爱心粥温暖白衣战士

“之前在新闻里看到，你们工作特别辛苦，好多天都没回家了，经常就吃点方便面对付一下，我们看着心疼。妇女节快到了，送点滋补养生粥给你们补补，都是健康食品，放心吃。”三八妇女节前夕，南通A食品公司负责人陈女士与市金融局、南通农商行的妇联代表一起，将300箱滋补养生粥送到南通市第三人民医院医护人员手中。

A公司主要生产定制杂粮粥、有机杂粮粥、滋补汤料包等产品，除两个自有品牌外，还为京东自营的3个品牌提供代加工服务。今年企业计划增加鲜炖新品，但受新冠肺炎疫情影响，原料、物流成本都面临上涨的风险，企业流动资金缺口30万元至50万元。

正当陈女士为缺少流动资金一筹莫展时，市金融局派驻基层的工作人员得

知了她的难处，立即为企业在南通综合金融服务平台发布融资需求，南通农商银行接单后第一时间派客户经理魏红上门沟通服务。

在贷款办理过程中，魏红发现，虽然A公司经营流水正常，现金流充足，但陈女士个人却存在一些征信逾期记录。原来，陈女士长期通过信用卡、微粒贷等渠道快捷周转其日常经营资金，由于更换过一次手机、疏忽大意等原因，导致未能及时还款。在认定其并非恶意逾期行为后，南通农商银行仅用1天时间就为陈女士审批通过30万元“抗疫贷”信用贷款。

“我们小微企业主缺乏金融常识，平时资金需求不多就直接用信用卡透支周转，一直以为这不算贷款，没想到差点惹出大麻烦。这次因为我个人征信问题，银行工

作人员为我跑前跑后，做了很多资料，市金融局领导也持续关心这笔贷款到账问题，我真的很感动。”陈女士说，正是因为这笔资金的及时到位，才让企业如期复工复产。她原本想给市金融局送一面锦旗，感谢他们为企业和银行牵线搭桥，却被婉拒了。

“为小微企业解决融资难题是我们的职责。与其送锦旗，还不如为防疫一线医护人员做点事情。”在市金融局妇联负责同志建议下，“你解我燃眉之急，我报社会以温暖”的提议得到了陈女士和南通农商银行的积极响应，3家单位当即决定，在“三八”节前，一起将最新一批生产出来的养生粥送给一线医护人员，让她们喝到30天不重样的粥。

本报记者俞慧娟
本报通讯员季晶晶 王晔

南通报业主办江海九老暨南通书画名家抗疫书画作品云展览

讴歌一线勇士 义卖支持抗疫

晚报讯 2020年喜迎鼠年春节之际，一场突如其来的新冠肺炎疫情迅速席卷全国。全国上下，众志成城，防疫抗疫工作有序开展。

“瘟疫无情人有情！”在这场与疫情奋战的难忘日子里，9位70岁以上的南通籍中国书法家协会会员——江海九老书法名家潘宗和、陆凤彬、王蓝青、张德斌、王树堂、张晏、沈正、成汉魁、闵杰（以年龄长幼为序），以及南通书画名家王法、张卫、余曾善、郭华、吴建军、施娟、张建斌等，虽然未能亲上抗疫一线，但他们满腔热血，用手中

的笔，创作了一批抗疫主题的书画艺术作品。曾任福建省委常委、军区政委的陆凤彬将军多次参加九老书法展，他表示，参加这次云展览很有意义，“为抗疫加油，为祖国加油！”

为讴歌直面牺牲的抗疫勇士，激励更多的人投入抗疫阻击战，为抗疫战争提供更有力的支持，南通报业传媒集团筹划主办“2020·江海九老暨南通书画名家抗疫书画作品云展览”。在这个特殊时期，将这些书画名家的作品进行线上云展览。

根据计划，在云展览完毕疫情过后，主

办方将联合南通市慈善总会通过对这些名家书画作品的展览义拍募集善款，定向捐赠，用于抗疫精神及相关慈善文化的传播弘扬，进一步推动南通精神文明建设。

本次活动自征集作品以来，先期收到江海九老书画名家和南通书画名家共16人、46件作品，主办方将对这些作品先进行云展览，并持续更新。本活动得到了南通市慈善总会、南通市文联、南通大学艺术学院、南通书法国画研究院等单位和个人的大力支持。

记者尤炼

海安两老师创作抗疫儿童歌曲

唱出对生命卫士的礼赞和对美好生活的信心

晚报讯 近日，海安市教师发展中心附属小学德育主任袁亚琴和该校音乐教师李柯共同合作创作了抗疫儿童歌曲《小鸟告诉我》和《宝贝，妈妈想你了》。两位老师希望通过歌声，唱出对生命卫士的赞颂，唱出对美好生活的信心。袁亚琴说：“在这场没有硝烟的战役中，我想，带动队员，队员带动家人，家人带动社会，共战疫情，唱出心中的赞美，是我应该做的，也是必须做的。”

今年1月末，紧张的疫情让袁亚琴觉得自己应该为学校，为社会做些什么。1月26日，她在学校的支持下率先成立了“金鼠宅家”行动小组，向全校师生发出了倡议书，组织师生设计手抄报、创作抗议童谣、快板、歌曲，为武汉

加油，为中国加油。在开展创作的间隙，她还促成海安市教师发展中心附属小学与湖北省安陆市李畈镇中心小学结对，开展“苏鄂携手‘童’抗疫情”系列活动，给湖北的师生在学习、生活、心理上提供帮助，在苏鄂开展“同升一面旗”、《我和我的祖国》云队会等活动。

袁亚琴表示，作为一名德育工作者，始终有创作歌曲，让孩子们口口传唱的信念。在和李柯老师一拍即合后，终于推出了抗疫歌曲《小鸟告诉我》和《宝贝，妈妈想你了》。袁亚琴说：“虽然歌曲创作匆忙，还略显稚嫩，但传达的是很多教育内心浓浓的深情意。希望歌曲能为抗击疫情的每个人加油，用音乐的力量温暖人心，守护爱与希望。”

记者沈樑

1=D 4/4
中速，深情地
词：袁亚琴
曲：李柯
(ii. 61 21 6| 666 532-| 223 65 23 | 1---|)
3 21 2 3 6 | 5---| 66 65 321 | 2---| 3 23 565 5 |
窗外的鸟儿叫了， 声音多么清脆。 小鸟啊小鸟
窗外的鸟儿叫了， 声音多么清脆。 小鸟啊小鸟
323 21 216 | 6 5 6 3 223 216 | 5---| 3 21 2 3 6 | 5---|
是不是在夸赞 逆行的白衣战士， 窗外的鸟儿叫了
是不是在夸赞 生命的忠诚卫士， 窗外的鸟儿叫了
66 65 3 2 1 | 2---| 3 23 565 5 | 323 21 216 |
声音多么动听， 小鸟啊小鸟， 是不是在向往
声音多么动听， 小鸟啊小鸟， 是不是在歌唱
5 6 3 223 216 | 1---| 11. 6 11 | 666 65 3- | 223 21 23 |
自由的蓝天白 云。 小鸟啊小鸟， 是不是告诉我， 春天已悄悄来
优秀的中华儿女。
5---| 11. 6 11 | 666 53 2- | 223 65 23 | 1---| :|
到， 小鸟啊小鸟， 它正在告诉我， 春天已悄悄来 到。

小鸟告诉我

主城区再恢复10条公交线路运营

“易来通”持“绿色码”人员方可乘坐公共交通

晚报讯 昨天，市交通运输局发布关于进一步恢复公交线路运营的通告，根据疫情防控需要，为保障城市正常运行，满足复工复产出行需求，自今天起，主城区再恢复10条公交线路运营并作相应调整。

具体调整如下：

一、继续保留35条线路，其中20条线路(3、4、5、6、7、12、15、22、25、28、30、32、36、41、44、45、51、52、81、101路)，运营时间为6:00~18:00，班车间隔为15~40分钟；15条线路(11、13、16、19、20、27、33、49、53、55、78、82、85、91、106路)，运营时间为7:00~18:00，班车间隔为20~60分钟。

二、恢复运行10条线路(1、8、24、35、50、60、72、80、88、99路)，运营时间为7:00~18:00，班车间隔为20~60分钟。

三、针对火车站早晚到站列车，每日安排加班车进行衔接，发车时间均与列车实际到站时间衔接。

四、以上45条公交线路由南通市公共交通有限公司运营，南通飞鹤公共交通有限公司已恢复的9条线路(600、605、608、620、622、633、655、666、688)按2月20日通告继续运营。公交线路后续调整方案另行通知。

需要注意的是，广大市民在乘坐公交车时务必全程佩戴口罩，有序排队接受体温测量，使用“南通公交乘客信息登记”系统进行扫码实名登记，并主动出示“易来通”健康码，持“绿色码”人员方可乘坐公共交通。具体情况可咨询公交服务热线，南通公交电话为85896196，飞鹤公交电话为83519379。

记者彭军君

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙派出所往北80米北辰新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

顺和房产 SHUNHE
买房 卖房
顺和帮忙
—南通人自己的房产中介—
二维码
看房热线：18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司